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●好評発売中！ 2020年 3月刊行　ISBN978-4-8406-9770-5

【監修】大河内元冬　【解題】藤本孝一
　●B5判上製／貼函入／ 192 頁／定価（本体 25,000 円＋税）

定家本源氏物語若
わ か

紫
むらさき

●好評発売中！ 2018年 1月刊行　ISBN978-4-8406-9765-1

【編集・解題】藤本孝一
●B5判上製／貼函入／ 186 頁／定価（本体 28,000 円＋税）

【重要文化財】

定家本源氏物語 行
み ゆ き

幸・早
さ わ ら び

蕨

これまで詳細不明だった定家本二帖の全貌を、高精細原寸カラー版で初公開。収録
原本は、『行幸』（国所蔵・文化庁保管）、『早蕨』（個人蔵）。影印本文に加え、詳細な
解題を収載する。また解題には、これまで未紹介の参考史料として、藤原定家によ
る大原野行幸の儀式次第書『大原野行幸次第』（個人蔵）の全文翻刻を付載。

既刊

※
定
家
本
源
氏
物
語
『
若
紫
』
原
本
の
姿

驚愕の新出資料！ 高精細原寸カラー版で初公開
多くのメディアで大々的に報道された新出定家本の全貌が明らかに！

●藤原定家（1162 ～ 1241）が直接監督して書写された定家本『源氏物語』は、これまで現存
するのが『花散里』『行幸』『柏木』『早蕨』の僅か 4巻（全て重要文化財）のみとされていた。

● 2019 年、大河内家に伝わった『若紫』が新たに定家本として確認され、今後の源氏物語
研究へ資する新出貴重資料として紹介された。
●このたび刊行の高精細原寸カラー版によって、その詳細が調査可能となる。
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【原本所蔵・監修】名古屋市蓬左文庫　
【解題】岡嶌偉久子
鎌倉時代に源光行・親行父子による源氏物語本文の
研究・校訂によって作成された河内本の最古写本と
して伝わり、54 帖が揃った源氏物語の写本として
も現存最古の一つ。最新の原本調査により源親行稿
本の可能性が指摘される重要写本。

● B5 判上製／貼函入／平均 450 頁
揃定価（本体 280,000 円＋税）

　※各巻分売可　ISBN 978-4-8406-9340-0（セット）

●好評発売中！

源氏物語研究に必備の高精細カラー版

【原本所蔵・編集】天理図書館　【解題】岡嶌偉久子
定家本（青表紙本）系統の諸本中、最重要古写本の全貌を初公開。52 巻のうち 48 巻が
鎌倉末写の基幹巻。基幹巻の本文は全て「青表紙本」で揃っており、鎌倉写本として
他に類例がない。基幹巻のうち 11 巻に「奥入」あり、そのうち 8巻は本文と同筆。

● A5 判上製／貼函入／平均 606 頁／揃定価（本体 344,000 円＋税）
 ※各巻分売可　ISBN978-4-8406-9593-0（セット）

【重要文化財】新天理図書館善本叢書 第 3期

源氏物語池田本 全10巻

【重要文化財】

尾州家河内本源氏物語 全10巻
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●好評発売中！



【
配
本
予
定
】
＊
3
ヶ
月
毎
配
本
／
冊
順
と
配
本
順
は
異
な
り
ま
す

第
1
回
配
本
〔
二
〇
一
九
年
五
月
〕IS

B
N
978-4-8406-2367-4�

本
体
三
五
、〇
〇
〇
円

第
67
冊
　
実
躬
卿
記
一
【
所
収
】
弘
安
十
年
～
正
応
四
年
（1

2
8
7

～9
1

）

第
3
回
配
本
〔
二
〇
一
九
年
十
一
月
〕IS

B
N
978-4-8406-2368-1�

本
体
三
六
、〇
〇
〇
円

第
68
冊
　
実
躬
卿
記
二
【
所
収
】
永
仁
元
年
～
嘉
元
元
年
（1

2
9
3

～1
3
0
3

）

第
5
回
配
本
〔
二
〇
二
〇
年
五
月
〕IS

B
N
978-4-8406-2369-8�

本
体
三
六
、〇
〇
〇
円

第
69
冊
　
実
躬
卿
記
三
【
所
収
】
嘉
元
元
・
二
年
（1

3
0
3

・0
4

）

第
10
回
配
本
〔
二
〇
二
一
年
八
月
〕IS

B
N
978-4-8406-2370-4�

本
体
予
価
三
七
、〇
〇
〇
円

第
70
冊
　
実
躬
卿
記
四
【
所
収
】
嘉
元
三
年
～
徳
治
二
年
（1
3
0
5

～0
7

）

宣
陽
門
院
御
落
飾
記
【
所
収
】
元
久
二
年
（1
2
0
5

）

後
愚
昧
記
山
門
嗷
訴
記
・
実
豊
卿
記

　
　
　
　
　
　
　
　
　【
所
収
】
応
安
元
年
・
六
年
（1
3
6
8

・1
3
7
3

）

第
7
回
配
本
〔
二
〇
二
〇
年
十
一
月
〕IS

B
N
978-4-8406-2371-1�

本
体
予
価
三
五
、〇
〇
〇
円

第
71
冊
　
公
秀
公
記
【
所
収
】
徳
治
三
年
（1

3
0
8

）

実
隆
公
記
【
所
収
】
文
明
十
三
年
（1

4
8
1

）

建
治
三
年
記
【
所
収
】
建
治
三
年
（1

2
7
7

）

第
2
回
配
本
〔
二
〇
一
九
年
八
月
〕IS
B
N
978-4-8406-2372-8�

本
体
三
七
、〇
〇
〇
円

第
72
冊
　
外
記
日
記
新
抄
一
【
所
収
】
文
永
元
年
～
三
年
（1

2
6
4

～6
6

）�

第
6
回
配
本
〔
二
〇
二
〇
年
八
月
〕IS

B
N
978-4-8406-2373-5�

本
体
予
価
三
六
、〇
〇
〇
円

第
73
冊
　
外
記
日
記
新
抄
二
【
所
収
】
文
永
四
年
・
弘
安
十
年
（1

2
8
6
7

・8
7

）

享
禄
二
年
外
記
日
記
【
所
収
】
享
禄
二
年
（1

5
2
9

）

第
4
回
配
本
〔
二
〇
二
〇
年
二
月
〕IS

B
N
9978-4-8406-2374-2�

本
体
三
六
、〇
〇
〇
円

第
74
冊
　
碧
山
日
録
一
【
所
収
】
長
禄
三
年
～
寛
正
二
年
（1

4
5
9

～6
1

）

第
8
回
配
本
〔
二
〇
二
一
年
二
月
〕IS

B
N
978-4-8406-2375-9�

本
体
予
価
三
六
、〇
〇
〇
円

第
75
冊
　
碧
山
日
録
二
【
所
収
】
寛
正
三
年
～
応
仁
二
年
（1

4
6
2

～6
8

）

第
9
回
配
本
〔
二
〇
二
一
年
五
月
〕IS

B
N
978-4-8406-2376-6�

本
体
予
価
三
七
、〇
〇
〇
円

第
76
冊
　
蔗
軒
日
録
【
所
収
】
文
明
十
六
年
～
十
八
年
（1

4
8
4

～8
6

）

盲

聾

記
【
所
収
】
永
正
十
七
年
（1

5
2
0

）

第1輯　儀 式 書　全12冊	 【セット品切れ】ISBN4-8406-2291-4
　①～⑥西宮記（❹のみ品切）／⑦～⑨北山抄／⑩～⑫江次第

第2輯　類　　　書　全5冊	 【定価（本体 125 ,000 円＋税）】ISBN4-8406-2292-2
　⑬秘府略／⑭～⑯二中歴・掌中歴／⑰拾芥抄

第3輯　古 辞 書　全8冊	 【定価（本体 228 ,000 円＋税）＊在庫極少】ISBN4-8406-2293-0
　⑱⑲色葉字類抄／⑳節用集／�～�字鏡集／�温故知新書・童蒙頌韻

第4輯　古 代 史 籍　全9冊	 【定価（本体 260 ,000 円＋税）】ISBN4-8406-2294-9
　�日本書紀／�～�釈日本紀／�古事記／�古語拾遺／�～�類聚国史

第5輯　古代法制史料　全5冊	 【定価（本体 149 ,000 円＋税）】ISBN4-8406-2295-7
　�交替式・法曹類林／�政事要略／�～�類聚三代格

第6輯　古 代 説 話　全6冊	 【定価（本体 138 ,000 円＋税）】ISBN978-4-8406-2296-7
　�日本霊異記 ／�三宝絵・日本往生極楽記／�新猿楽記／�三宝感応要略録／�江談抄／�中外抄

第7輯　平安鎌倉儀式書　全10冊	 【定価（本体 234 ,000 円＋税）】ISBN978-4-8406-2297-4
　�内裏式／�本朝月令要文・小野宮故実旧例・年中行事秘抄／�雲図鈔／�無題号記録（『院御書』）・春玉秘抄
　�春除目抄・京官除目次第・県召除目記／�禁秘御抄／�局中宝／�夕拝備急至要抄・参議要抄
　�羽林要秘抄・上卿簡要抄／�消息礼事及書礼事・大臣二人為尊者儀・大要抄・大内抄・暇服事

第8輯　平安古記録　全11冊	 【定価（本体 358 ,000 円＋税）】ISBN978-4-8406-2298-1
　�～�小右記／�水左記／�台記〔宇槐記抄・宇槐雑抄・台記抄〕
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最新の在庫状況は上記 QR コードよ
り小社サイトにてご確認ください。
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前田育徳会尊経閣文庫編／〔編集委員〕尾上陽介・加藤友康
〔解説〕遠藤珠紀・尾上陽介・川本慎自・菊地大樹・末柄　豊・高橋典幸・山家浩樹
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中世に残された古代律令制の実像とは？

中世天皇家の作法と律令制の残像
久水俊和著
本体 7,000 円・A5判上製・カバー装・400 頁� ISBN978-4-8406-2239-4

朝廷と室町幕府のあらたな関係を提示。天皇家の公事作法や神事・学芸に注目し、皇統確
立の過程を明らかに。律令国家以来の太政官制が中世に機能していたことを論証。平安京
大内裏跡の具体的な復元も試みる。

【2020 年 6 月刊予定】

【古代・中世関連】

古代人の「記憶」はどのように形成されたのか

日本古代の記憶と典籍
長谷部将司著�
本体 9,000 円・A5判上製・カバー装・378 頁� ISBN978-4-8406-2236-3

史書・系譜・説話・詩歌集など多様な典籍を検討し、その編纂者と受容者との間で共有・
更新される「情報」と「記憶」に注目し、氏族秩序の形成過程に迫る意欲作。

【2020 年 4 月刊】

親の世話をするのはだれか。なぜ、親の供養を行うのか

日本古代の親子関係
―孝養・相続・追善―

岩田真由子著�
本体 10,000 円・A5判上製・カバー装・488 頁� ISBN978-4-8406-2235-6

古代・中世前期の親子の精神面を読み解き、王権の変質過程、「家」観念の成立、土地の
権利意識の変遷など重要な論点を提示した、新たな王権・家族史研究。

【2020 年 4 月刊】

武家の都・鎌倉で活動した鎌倉時代の僧侶 949 名の経歴を知る

鎌倉僧歴事典
永井 晋編
本体 12,000 円・A5判上製・カバー装・344 頁� ISBN978-4-8406-2038-3

中世鎌倉を知るための必備の書。本書を縦横無尽に使いこなすために、総説、将軍家御願
寺補任、血脈・俗縁、各種索引（寺社名、館名・坊名、所領、人名、僧侶、師弟、法会・修法）を
完備。鎌倉顕密僧の基本的な知識が得られる入門ガイド「鎌倉顕密僧の基礎知識」も掲載。

【2020 年 5 月刊】
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日本と高麗の関係を解明した初めての総合研究

日本高麗関係史
近藤　剛著
本体 9,800 円・A5判上製・カバー装・464 頁� ISBN978-4-8406-2233-2

朝日新聞（2019 年 11 月 20 日夕刊）で紹介。正式な通交関係になかった日本と高麗を中
心に、契丹（遼）・金との国際関係をも含んだ東アジア全体から俯瞰。韓国の最新研究や
韓国の金石文等の成果もふまえ検証。

【2019 年 10 月刊】

【東アジア関連】

中国を中心とした東アジア諸国の新たな世界像を提示

古代東アジア世界史論考
―改訂増補 隋唐の国際秩序と東アジア―

金子修一著�
本体 11,000 円・A5判上製・函入・600 頁� ISBN978-4-8406-2229-5

中国を中心に倭国、渤海、突厥、高句麗、百済等、古代東アジアの国際秩序を解き明かす。

【2019 年 2 月刊】

時の命名こそ支配―年号から読み解く東アジアの文化と思想

年号と東アジア
―改元の思想と文化―

水上雅晴編・髙田宗平編集協力
本体 12,000 円・A5判上製・カバー装・792 頁� ISBN978-4-8406-2227-1

多彩な分野の専門家が集結し、日本・中国・朝鮮半島・ベトナムなど漢字文化圏における
年号について、具体的な様相や、選定の手続き、為政者の思惑等々、多様な視点で読解！

【2019 年 4 月刊】

4世紀の東アジアを知る最重要資料の決定版

明治大学
図書館所蔵高句麗広開土王碑拓本
明治大学広開土王碑拓本刊行委員会編
本体 15,000 円・B5判上製・カバー装・360 頁� ISBN978-4-8406-2223-3

新たに見つかった明大本 2種を含む重要な拓本 7種を厳選し、全拓本画像と釈文を一覧に
して拓本画像を並べ、釈文を再検証できるように編集。論考編には、日本と中国の専門家
が、最新の知見を書き下ろした論考 7本を収録。

【2019 年 3 月刊】
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キリシタン版のことば、ポルトガル語からのアプローチ

キリシタン世紀の言語学
丸山 徹 著
本体 12,000 円・A5判上製・カバー装・376 頁� ISBN978-4-8406-2244-8

400 年前にカトリック宣教師が日本での布教のために出版した日本語の語学書について、
ポルトガル語で書かれた自筆本とキリシタン版（版本）を克明に対比。キリシタン語学書
にポルトガル語の側から光を当て言語学的に解明。

【2020 年 7 月刊予定】

【キリシタン関連】

イエズス会の教育機関で何が行われていたのか

キリシタン時代のコレジオ
高瀬弘一郎 著�
本体 15,000 円・A5判上製・函入・832 頁� ISBN978-4-8406-2211-0

府内・天草・長崎等の各地に作られたキリスト教イエズス会の聖職者養成機関「コレジオ」
の知られざる実態を、海外の原史料を博捜・読解。虚と実の交錯したキリスト教布教の真
実を解き明かす。

【2017 年 7 月刊】

日欧交渉史第一人者の名著を増補し、新稿3本を加えて復刊

新訂
増補キリシタン時代対外関係の研究
高瀬弘一郎 著�
本体 16,000 円・A5判上製・函入・768 頁� ISBN978-4-8406-2212-7

海外に所在するカトリック教会の同時代史料を博捜し、教会が一翼を担った海上貿易、商
人、通貨、送金、為替、利子、教会と権力者に焦点をあて、キリスト教教会の本音と建て
前を徹底解明。

【2017 年 7 月刊】

400年前の日本・ポルトガルの言語を知る最重要資料

リオ・デ・ジャネイロ
国 立 図 書 館 蔵日葡辞書
エリザ・タシロ／白井純 編
本体 60,000 円・B5変型判上製・カバー装・866 頁� ISBN978-4-8406-2234-9

2018 年、中南米大陸ブラジルで初めて発見された日本のキリシタン版辞書を、高精細・
原寸カラー版で初公開！ リオ本と現存諸本の詳細な原本調査に基づき、これまでの日葡
辞書の常識を大幅に書き換える、多角的、且つ徹底的な解説を付す。参考図版多数。

【2020 年 3 月刊】
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珠玉の労作「経覚年譜」と「正誤表」を収録！

経覚私要鈔 第11
小泉宜右校訂� （全 11 冊完結）
本体 16,000 円・A5判・上製・函入・358 頁� ISBN978-4-8406-5206-3

第 206 回配本【収録内容】「経覚年譜 : 応永 2年（1395）～文明 5年（1473）」「正誤表」
室町時代の政治・経済・社会・宗教に関する一級史料である奈良興福寺別当経覚の日記。
本冊には、詳細な事歴と関連事項を網羅した「経覚年譜」と「正誤表」を収録。

【2019 年 12 月刊】

【史料纂集古記録編】

戦国時代武家伝奏を勤めた広橋守光の日記、初の全文翻刻！

守光公記 第１
中世公家日記研究会校訂� （全２冊予定）
本体 14,000 円・A5判・上製・函入・346 頁� ISBN978-4-8406-5198-1

第 198 回配本【収録期間】永正４年（1507）12 月～同 10 年（1513）12 月
武家伝奏として公武間の折衝に心を砕く広橋守光（1471 ～ 1526）の日記。また、幕府と
の交渉記録や関連文書が写として掲載されており、女房奉書が数多く筆写されている。

【2018 年 8 月刊】

伊勢内宮の正員禰宜であった荒木田氏経の日記！

氏経卿神事記 第１
野村朋弘・比企貴之校訂� （全２冊予定）
本体 14,000 円・A5判・上製・函入・304 頁� ISBN978-4-8406-5187-5

第 187回配本【収録期間】永享4年（1432）総記、同6年（1434）正月～寛正3年（1462）12月
皇太神宮（内宮）の正員禰宜の日記。永享 4年（1432）から文明 18 年（1486）にいたる
38 年分を、近世以来の書写の系統を考証し復元。内宮の諸神事と伊勢国内の情勢を記す。

※第 2：2020 年 8月刊行予定！

【2016 年 9 月刊】

鎌倉期の実務官人による克明な記録を自筆本により翻刻！

勘　仲　記 第６
高橋秀樹・櫻井彦・遠藤珠紀校訂� （全 8冊予定）
本体 13,000 円・A5判・上製・函入・304 頁� ISBN978-4-8406-5200-1

第 200 回配本【収録期間】弘安 11年（1288）正月～同年 9月
藤原（広橋）兼仲（1244 ～ 1308）の日記。蒙古襲来前後の京都の状況を知る重要な記事
を多く含み、持明院・大覚寺両統迭立など、多方面にわたる 13 世紀後半の一級史料。

【2019 年 5 月刊】
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書　　　　名 定価（本体＋税10％）学会特別価格（税込） 冊 数

◆尊経閣善本影印集成
 【分売タイトル】

◆新天理図書館善本叢書
 【分売タイトル】

◆史料纂集 古記録編/古文書編
 【分売タイトル】

◆明月記研究（第3号～第14号在庫有）
 【分売号数】

 定家本 源氏物語 若紫（2020/3/25刊行） \27,500 \24,750
 定家本 源氏物語 行幸・早蕨 \30,800 \27,720
 尾州家河内本源氏物語　全10巻 \308,000 \277,200
 源氏物語聞書 \16,500 \14,850

 尊経閣文庫本　日本書紀　本文・訓点総索引 \24,200 \21,780
 熱田本　日本書紀（全3冊） \132,000 \118,800
 宮内庁書陵部本影印集成　第1期　日本書紀（全4冊） \94,600 \85,140
 日本書紀の誕生―編纂と受容の歴史― \5,280 \4,752

 日本高麗関係史（2019/10/25刊行） \10,780 \9,702
 年号と東アジア―改元の思想と文化―（2019/4/30刊行） \13,200 \11,880
 高句麗広開土王碑拓本 \16,500 \14,850
 古代東アジア世界史論考 \12,100 \10,890
 遣隋使がみた風景－東アジアからの新視点－ \4,180 \3,762

 キリシタン世紀の言語学（※2020/7月刊行予定） \13,200 \11,880
 リオ・デ・ジャネイロ国立図書館蔵　日葡辞書（2020/3/30刊行） \66,000 \59,400
 キリシタン時代のコレジオ \16,500 \14,850
 新訂増補 キリシタン時代対外関係の研究 \17,600 \15,840

 中世天皇家の作法と律令制の残像（2020/6/20刊行予定） \7,700 \6,930
 鎌倉僧歴事典（2020/5/25刊行予定） \13,200 \11,880
 松浦党関係史料集５（2020/4/25刊行） \19,800 \17,820
 日本古代の記憶と典籍（2020/4/25刊行） \9,900 \8,910
 日本古代の親子関係（2020/4/15刊行） \11,000 \9,900
 新訂増補　弁官補任1（2020/4/3刊行） \16,500 \14,850
 日本古代の輸送と道路（2019/5/20刊行） \9,900 \8,910
 必携　古典籍・古文書料紙事典 \11,000 \9,900

お名前 ご所属
　　 　　　　　　　　　　　　　　〒
ご住所（ 自宅 ・ 勤務先 ）

電話番号 e-mail

生年月日　　１９　　　　年　　　　　月　　　　　　日

　◆ 公費　・　私費　（いずれか○をお付けください）

　　　　公費の場合→　●必要書類　見積　・　納品　・　請求書　　各（　　　　）通　　／　　●日付　　有　・　無

　　　　　　　　　　　　　　●書類上のお宛名 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　　　　　　　　●送料　商品代金に　　含めて表示　　・　　含めないで別表示　

【中古文学会ご注文承り書】 学会員限定１割引（送料弊社負担)　八木書店
※１割引の特別価格は以下の連絡先（八木書店総合営業部）へ注文いただいた場合のみ適用

（八木書店古書部店頭、ネット販売、その他書店様等へのご注文の場合は１割引となりません）

 【申込期限：2020/7/1】
TEL:03-3291-2961　FAX:03-3291-6300　MAIL:pub@books-yagi.co.jp

 〔その他〕
　リストに記載がないタイトルはこちらにご記入ください
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